

сталинский голос

Орган Тайгинского Горкома ВКП(б) и РИКа Новосибирской области

№ 102 (1080) || 24 декабря 1939 г. ВОСКРЕСЕНЬЕ || Цена 8 коп.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сегодня выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Сегодня десятки миллионов советских граждан пойдут к избирательным урнам, чтобы послать достойных людей в сельские, поселковые, районные, городские, окружные, областные, краевые Советы.

Любой избиратель хорошо понимает, какую огромную силу представляют собой местные Советы депутатов трудящихся — низовые органы власти, где каждый день и каждый час решаются конкретные, повседневные вопросы жизни края, области, района, города или села.

Наша страна дважды проводила выборы по новой избирательной системе, установленной великой Сталинской Конституцией. Миллионы людей в процессе избирательной кампании приобщились к активной общественной жизни.

Но избирательная кампания в местные Советы во много раз шире по своему размаху, грандиознее по своим масштабам, чем две предыдущие избирательные кампании. Ведь во все местные Советы предстоит избрать один миллион триста тысяч депутатов.

Нынешние выборы призовут к руководящей работе в Советах новые большие пласти народов, они привлекут к государственному управлению сотни тысяч рабочих, колхозников, интеллигентов — верных сынов своей родины.

Избиратели, народ предъявляют депутатам Советов требование быть политическими деятелями ленинско-сталинского типа.

Избиратели, народ требуют от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач; чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обывателей; чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинско-сталинского типа; чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин и Сталин; чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, как Ленин и Сталин; чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начнет осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были так же свободны от всякого подобия паники, как Ленин и Сталин; чтобы они были так же мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, как Ленин и Сталин; чтобы они были так же правдивы и честны, как Ленин и Сталин; чтобы они так же любили свой народ, как Ленин

и Сталин. В Советы мы изберем достойных доверия народа. В Советы мы изберем людей, преданных партии Ленина — Сталина, людей, для которых превыше всего — интересы народа, интересы социалистического государства.

В странах капитала, где буржуазия издавна кичится своей старинной «демократией», сейчас идет кровавая война за новый передел мира. Давно забыты слова о том, что демократия обеспечит народам «мир и благополучие»! В буржуазных странах нет ни мира, ни благополучия. Жалкие отгрызки демократии, и те ликвидированы теперь в странах капитализма. Во Франции, Англии и других странах буржуазной «демократии» идет разнуданная травля организаций рабочего класса, урезываются и без того куцые «права» трудящихся, снижается заработная плата, увеличивается рабочий день.

Только одна страна на земном шаре — наша великкая родина — живет полнокровной, мирной жизнью. В нашей стране нет нищеты и эксплуатации человека. В нашей стране народ пользуется всеми дарами природы, всеми благами жизни. В нашей стране прошли возглашены и осуществлены принципы развернутой советской демократии, той демократии, о которой не могут и мечтать в капиталистических странах. Сегодняшние выборы снова покажут всему миру, что только в СССР — стране социалистического демократизма — существует действительно свободное волеизъявление народа.

Этим мы обязаны большевистской партии, советской власти, любимому вождю народов товарищу Сталину.

«Только у нас, в Советской стране, существует правительство, которое стоит горой за рабочих и крестьян-колхозников, за всех трудящихся города и деревни против всех боязней и эксплоататоров» (Сталин).

Мудрая сталинская политика советского правительства проверена на славных делах. С тем большей радостью от我们将 today's news to you. We are happy to see that our efforts have been fruitful. We are grateful to all our readers for their support and encouragement. We will continue to work hard to bring you the best news and information. Thank you again for reading us.

Все на выборы! С новой силой продемонстрируем нерушимое морально-политическое единство советского народа!

Отдадим свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Изберем в Советы достойных, преданных сынов родины, беззаветных борцов за дело коммунизма!

Все, как один явимся к избирательным урнам. Отдадим свои голоса кандидатам Сталинского блока коммунистов и беспартийных



М. С. Большаков — учитель Косогоровского сельсовета — кандидат в депутаты районного Совета по Косогоровскому избирательному округу № 40



М. П. Долгин — секретарь горкома ВКП(б) — кандидат в депутаты районного Совета по Щемиловскому избирательному округу № 60

Призыв к избирателям

17 декабря состоялась встреча избирателей 41 избирательного округа, с кандидатом в депутаты Тайгинского городского Совета т. Шаховым Сергеем Кузьмичем.

Выступивший доверенный по этому округу т. Сухарев рассказал автобиографию тов. Шахова. Он говорит.

— Товарищ Шахов примерный, дисциплинированный работник милиции. Он точно выполняет все порученные ему задания. Я призываю всех избирателей 41 избирательного округа в день выборов в местные Советы отдать свои голоса за товарища Шахова.

Избирательница тов. Колесникова в своем выступлении заявила:

— С радостью я пойду в день выборов на избирательный участок и отдам свой голос за нашего кандидата т. Шахова и к этому я призываю всех избирателей округа.

Выступая т. Шахов сказал:

— Большое доверие оказано мне — быть избранником народа. Я заверяю вас товарищи избиратели, что доверие оказанное мне, я с честью оправдаю.

Кружок по изучению трактора

В селе Пача по инициативе комсомольцев организован кружок по изучению трактора без отрыва от производства. В кружок записалось 16 человек, из них 10 девушек. Руководить кружком изъявил желание тракторист-стахановец кандидат ВКП(б) тов. Хомутинников Иван.

Земеров.



1939 Двадцать третий год 1939
Великая Октябрьская
Социалистическая Революция

ДЕКАБРЬ

24
ВОСКРЕСЕНЬЕ

бДЕНЬШЕСТИДНЕВКИ

День
выборов
в местные Советы
депутатов
трудящихся

Будем голосовать за тов. Смирнова

Рабочие и служащие Литвиновской МТС и МТМ выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета по избирательному округу № 44 — директора Литвиновской МТС тов. Смирнова Александра Алексеевича.

Александр Алексеевич с малых лет батрачил. В 1918 году он добровольцем пошел в ряды Красной Армии.

Сейчас Александр Алексеевич работает на ответственной работе — директором МТС. Под его руководством Литвиновская МТС перевыполнила план. Для рабочих и служащих созданы хорошие условия. Александр Алексеевич достойный кандидат в депутаты районного Совета. Он оправдает высокое доверие избирателей.

Избиратели избирательного округа № 44 все как один придут к избирательным урнам и отдадут свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Александра Алексеевича Смирнова.

Д. И. Ромакин.

ПОДАРОК ЛЕСОРУБОВ

Тайгинский леспромхоз, день выборов в местные Советы, встречает перевыполнением программы четвертого квартала.

В подарок дню выборов, лесорубы брали обязательство дать сверх плана 8 тысяч кубометров леса, а дали уже 11 тысяч.

По выполнению плана четвертого квартала, впереди идет Мазаловский участок, который 20 декабря, по заготовке план выполнил на 120 процентов и по вывозке на 139,4 проц.

Блажков.

Бойцы и командиры Народной армии Финляндской демократической республики — товарищу Сталину

ТЕРИОБИ, 22 декабря (ТАСС). В частях первого корпуса Народной армии Финляндии 21 декабря 1939 года с участием членов народного правительства Финляндии, состоялись торжественные собрания и митинги, посвященные 60-летию со дня рождения товарища Сталина. Бойцы и командиры Народной армии с огромным подъемом

приняли приветствие товарищу Сталину и закрепили его своими подписями. В своем приветствии они клянутся до последнего дыхания бороться за дело освобождения трудового народа Финляндии, за победу, независимости Финляндской демократической республики, за дружбу народов Финляндии и Советского Союза.

Демонстрация любви и преданности великому Сталину

21 декабря 1939 года рабочие и служащие Тайгинского отделения, как и вся страна отмечали 60-ти летие Иосифа Виссарионовича Сталина. Более 12 тысяч железнодорожников и их семей ознакомились в беседах с жизнью и деятельности тов. Сталина. В своих выступлениях рабочие и служащие выражали неизмеримую любовь и преданность партии и великому вождю тов. Сталину. Ярким примером может служить состоявшееся собрание молодежи Тайгинского узла. Зал клуба был переполнен. Собрание открыло тов. Кулагин (начальник пропаганды и агитации) — Сегодня — говорит он — исполнилось 60 лет со дня рождения великого гения человечества нашего родного вождя и учителя, отца и друга товарища Сталина.

А. Шокуров.

Собрание молодых избирателей

22 декабря в клубе имени Ленина состоялось собрание молодых избирателей города Тайга, на которое собралось более 500 человек.

Выступившие на собрании молодые избиратели выражали благодарность нашей партии, правительству и товарищу Сталину за счастливую радостную жизнь.

В своем выступлении молодой педагог тов. Прокурор сказал:

— Стalinская Конституция дала молодежи великие права, наши молодые люди, которым

Ч. В.

Торжество советского народа

Сегодня, 24 декабря, граждане восьми советских республик — РСФСР, Украины, Белоруссии, Грузии, Армении, Туркменистана, Киргизии и Казахстана изберут своих депутатов в местные Советы. 29 декабря состоятся выборы в Азербайджане, Узбекистане и Таджикистане. 24 и 29 декабря 1939 года останутся памятными датами в летописи первой в мире социалистической державы.

Выборы местных Советов депутатов трудящихся завершают собой перестройку всех органов государственной власти на основе Великой Stalinской Конституции, на основе широчайшей социалистической демократии. Вся система советской власти сверху до низу будет построена на основе всеобщего, равного, прямого избирательного права при тайном голосовании. Тем самым осуществляется

сия директива данная товарищем Stalinом на 18 съезде ВКП(б) «неуклонно проводить в жизнь нашу социалистическую конституцию осуществлять до конца демократизацию политической жизни страны...»

Сталинская Конституция закрепила победы социализма. Наша страна окончательно завершила построение социалистического общества и вступила в полосу постепенного перехода к коммунизму. У нас нет враждебных классов, борющихся между собой. Наше советское социалистическое общество состоит из дружественных классов рабочих и крестьян, вместе с которыми в едином единении растет и работает советская интеллигенция.

Единый сталинский блоком коммунистов и беспартийных идет народ на выборы. 1 миллион 300 тыс. кандидатов вы-

Трехнедельный итог боевых действий в Финляндии Сообщение штаба Ленинградского военного округа

Подводя итог военным действиям в Финляндии за истекшие три недели, следует признать, что наши войска имели за этот период серьезные успехи.

На севере Финляндии наши войска, заняв 1 декабря порт Петсамо, продвинулись на 130 километров в глубь Финляндии, снявшись от берегов Баренцева моря у Петсамского залива, что составляет в среднем 6 километров в день.

На Улеаборгском направлении наши части продвинулись на 150 километров, что составляет в среднем 7,5 километра в день.

На Сердобольском направлении наши части продвинулись на 80 километров, что составляет в среднем 4 километра в день.

На Выборгском направлении наши войска продвинулись на 64 километра от госграницы, что дает в среднем 3,2 километра в день.

Взято в плен по всем направлениям за истекший период 18 офицеров, 105 унтер-офицеров, 1302 рядовых, 35 орудий, 300 пулеметов, 3000 винтовок, 21 миномет, 220 гранатометов, 7 бронемашин. Наши потери — 1823 убитых, 7000 раненых.

Потери финнов — 2200 убитых, подобранных на занятой нами территории не считая убитых на территории противника огнем нашей артиллерии и пулеметов, подобранных и увезенных в тыл финскими войсками. Раненых у финнов по приближительным данным штаба свыше 10.000.

Заграничная печать, особенно французская и английская считает что такие темпы продвижения Советских войск слишком малы и пытается объяснить это «пониженней боеспособностью» Красной Армии. Некоторые из военных обозревателей идут еще дальше, уверяя, что наступление Советских войск «проваилось» так как молниеносного удара не получилось и советские войска не сумели покончить с финскими войсками в одну неделю.

Не может быть сомнения, что подобные нарекания на Красную Армию могут быть объяснены либо прямой и грубой клеветой на Красную Армию, либо невежеством их авторов в вопросах военного дела.

Финляндская территория представляет серьезнейшие трудности для продвижения войск. Бездорожье, пересеченный рельеф местности, непроходимые леса, бесчисленное количество озер с таким же количеством перешейков между ними, перехваченных несколькими оборонительными линиями

стране на 14,4 проц. продукции больше, чем за тот же срок прошлого года, а непосредственно крупная промышленность дает рост на 15 процентов. Особенно выделяется своим ростом продукция машино-строительных и оборонительных предприятий, увеличение которой за этот период достигает 29 проц. Победы колхозного строя наглядно отобразила Всесоюзная сельскохозяйственная выставка, которую посетили почти 3 с половиной миллиона человек.

С каждым днем все зажиточнее и культурнее становится жизнь счастливых советских граждан, не знающих, что такое безработица, бесприют, нужда. На историческом 18 съезде партии товарищ Stalin говорил: «С точки зрения культурного развития народа отчетный период был поистине периодом культурной революции».

Трудящиеся Советского Союза ознаменуют выборы новыми производственными победами. Выборы в местные Советы поднимают весь народ на новые

цели. Это подвиги, на высокие патрио-

Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 22 декабря на фронте не произошло ничего существенного.

Оправдание штаба Балтийского Военно-Морского Флота

Появившиеся в некоторых иностранных газетах, особенно французских, распространяются сообщения, что финская береговая артиллерия якобы потопила советский линкор «Октябрьская революция», штабом Балтийского Военно-Морского флота опровергается, как нелепая выдумка.

ДОСТОЙНАЯ ВСТРЕЧА

День выборов в местные Советы депутатов трудящихся колхозники колхоза им. 1-го мая Зырянского сельсовета встречают окончанием всех сельскохозяйственных работ текущего года.

Колхоз полностью расчитывается по хлебопоставкам и натуроплате за работу МТС. Колхозники и колхоз полностью выполнили план мясопоставок, молокосдачи и все государственные платежи.

Хорошо колхоз подготовился к весеннему севу. Полностью засыпал семена высокого качества.

Богатый трудодень нынче у колхозников. Колхозники получили авансом по 4 кг. зерна по 7 кг. сена и по одному рублю деньгами. Колхозник Д. получил авансом 25 центнеров зерна и 2 тысячи рублей деньгами, Завьялов А. получил 26 центнеров зерна и 1560 рублей.

Мулюкин.

пред. колхоза.